

深圳“林嘉祥事件”了犹未了,难道台州又要上演翻版?

# 五旬公务员“非礼”12岁女孩?



昨天,在全国的许多知名论坛上,同时出现了一个相似标题的帖子:“五旬公务员猥亵小女孩,台州又出了个林嘉祥”,引起了广泛的关注,一场关于声讨“不良公务员”的口水战硝烟四起。事情的真相究竟如何?昨天,快报记者赶赴浙江台州了解事实真相。 快报记者 徐佳菁 文/摄



当事人皮宗其

## 想起那场景,小女孩全身都在发抖

“我只要我的孙女和以前一样,她这个样子我看着太心疼了!”昨天,12岁女孩的奶奶李女士双眼含泪,再三握住记者的手,要求记者给她的孙女“讨个说法”。

女孩的父亲毛文斌回忆起当时的事情,至今仍然愤愤不平。当天即12月6日,他与妻女以及女儿的叔叔一起在路桥名典咖啡店吃饭。

“晚上9点多,我们吃好了,就让女儿出去埋单,一会儿她哭着跑进来,说外面有一个男子强行搂抱了她,还在她身上乱摸。”毛先生说,他们当时都很气愤,出去和该男子理论,“我当时推了他一下。随后打了起来。后来我们才知道,他姓皮,是个公务员。”

“我孙女住校,本来我们以为过几天就没事了,但没想到她一到晚上就会害怕,老师看看状况不对,就把她送回来了。”女孩的奶奶说。随后,女孩的母亲又作了补充,“孩子现在每晚都是跟我睡的,她跟我说,妈妈,我下半夜经常睡不着。”

“今天中午,孩子被派出所单独叫去做笔录,不断回忆那件事。出来的时候,孩子全身都在发抖。”母亲李女士说到这里已有了哭声。

孩子是父母心中的宝,更何况这个女孩在小学里连续六年任班长,是学校的小主持人,她更是家长的骄傲。但如今,她却变得如惊弓之鸟。“现在,老师把她单独叫出去,她会害怕。上课的时候,她想着想着就会走神。”父母担心,今年正处于小学毕业关键时期的女儿,会不会因此成绩一落千丈,而精神也一蹶不振。

## 当事人:我只是拍了一下她的肩

“我们出去理论时,和那人发生了争吵,推搡过程中他被吧台角碰了一下。”毛先生说,他们当场和派出所、医院取得了联系,把当事人送到了医院,并协助民警展开调查。

该男子事后被送往路桥区中医院。而这个事件经当地媒体报道后,一位记者

曾在当事人的病历上,了解到皮某是公务员,但身份不详。

昨天,皮某还在住院,当记者看到他时,他正站在病床边跟家人聊天。他的脸上有些浮肿,头上贴着一块纱布,但精神看起来还好。病房里有不少鲜花、果篮。

当记者表明来意后,皮某显得相当气愤,“新闻上都是乱说的,什么我对小女孩乱摸乱抱,都是不可能的。我都50多岁的人了,有几有女,何况公共场合,我不可能这么做。”

他对当时情形的回忆是:当时他误以为小女孩是服务员,酒醉之后认错了,就拍了一下她的肩,“而女孩爸爸出来以后就打我,一句话也没问我。”

而在一边的他的太太,对丈夫也表示信任,她向记者出示了丈夫还明显带有血迹的西服外套,称在当地媒体报道后,“我的丈夫现在受到了精神和肉体的双重折磨。”

## 省人大代表:涉事人疑有前科

“毛先生和他的家人在12月7日来到我这里。”当地一位省人大代表向记者表示,当时小女孩哭得很厉害,非常委屈,当时小女孩说,在咖啡厅里,那个男的抱她太紧,连服务员都拉不开。拉开后还用怪怪的眼神看着她。

“在听了事件全过程后,我就在想,妇女儿童保护法都出台那么久了,居然还出现这样的情况,太不应该!尤其是公务员。”这位好心地以省级人大代表的身份给当地派出所打去了电话,希望他们彻查此事。这位人大代表还告诉记者另一件令人震惊的事情,他表示曾听说这个公务员六七年前就出过类似的事情,职位也差点丢掉,“据说也是有关男女问题”。

昨天,台州市纪委党风室负责人向记者表示,该事件纪委已经介入调查。“路桥区纪委党风室的人在初步调查后,还要过来跟我们讨论这件事。”他说,台州市分管纪委的领导很重视这件事,要求彻查,“我们和路桥区纪委的想法是一样的,了解清楚,该怎么处理就怎么处理,

如果情况属实,我们绝不包庇,追究到底。”

该负责人向记者透露,他们已经查到皮某的真实姓名以及工作单位。他叫皮宗其,53岁,是路桥地税局的一名中层干部,“这个人在路桥有一定的知名度,很多人称他为老皮。如果非礼小女孩的情况不假,不管是否酒后,性质都是一样的!”

## 派出所:此案正在调查中

“这位老同志工作业务上还是比较好的,参加市里安排的检查工作也比较积极主动。至于8小时工作之外的表现,作为领导,我还真不知情。”皮宗其的领导、台州市路桥地税稽查局局长奚智慧表示,当时通过当地报纸看到这件事时,他第一时间给皮宗其打去电话,“但得到的说辞与当地报社的说辞有距离,至于真相如何我不清楚。”

他表示,现在公安正在调查,他相信公安的结果,如果确有其事,组织会按规定处理。

当记者向他提起听闻皮宗其在六七年前曾有过类似事件时,奚局长说,“我也听他们说过有此事,但因为我是2004年才调过来的,也没去细细了解。”

临走时,记者在该局二楼的墙上看到,皮宗其照片挂在“路桥地税稽查局干部岗位职责分工图”里,他的职务是负责案件审理工作。

记者向相关公安部门了解到,在12月6日晚事情发生后,当地的路桥派出所已经以行政案件受理了此事。

“我们正在把知情人员一个个再重新问一遍,以便了解更详实的情况,作出最后的判断。”该派出所的王所长表示,这个案件很敏感,他们受理后也相当重视。一边是国家公务员,一边是未成年人,他们更要慎之又慎,“如果没调查清楚就说话,反而会误导舆论。因此,我们会在查清此事后,第一时间向媒体通报结果。”

按浙江君安世纪律师事务所律师的看法,如果此事属实,则该男子就涉嫌猥亵儿童,情节轻的话,也属于违反治安管理处罚法。

## 目击者称——

### 那名男子酒喝得有点多

有多少人看见了这件事情,现场情况究竟如何?昨晚,当记者赶到事发地点名典咖啡店时,大多数服务员都三缄其口,表示毫不知情。值班领班告诉记者,知情人都下班了,她没办法联系上。此时,一位姓谢的经理向记者表示,他当时在现场,清清楚楚地看到皮某只是把手搭在了小女孩肩上,“他是我们这儿的常客,和服务员都很熟,他本来是想搭一下服务员的。”

而此前,台州当地媒体的三位记者曾在事件发生后的第二天赶到名典咖啡店,他们所得到的说辞却截然不同。其中的一位记者回忆说,当时一位姓陈的服务员是毛先生一家人用餐时的包厢服务人员,她目睹了事件的全过程。她曾告诉这位记者:“小女孩出来埋单,那名男子过来挽另一名服务员的胳膊,没有挽住,他就转过身,把双手搭在小女孩肩膀上了。”该服务员曾表示,男子可能酒喝多了,几乎站不稳了。在其他服务人员的帮助下,小女孩挣开男子的搂抱,跑回包间了。

## 链接

### 林嘉祥猥亵女童被免职

深圳市海事局党组书记林嘉祥日前涉嫌在酒楼公然猥亵一名为其指路的11岁少女而被网上公开身份,交通运输部海事局10月31日对林嘉祥给予停职处分。深圳警方也组成专案组调查。11月3日,记者从交通运输部获悉,经初步调查,针对林嘉祥10月29日晚酒后语言和为行为失控,在社会上造成了极其恶劣的影响,交通运输部党组决定免去林嘉祥党内外职务,接受进一步调查,待问题查清后,按照有关规定再进行严肃处理。

### 女孩被“伯伯”掐脖子

10月29日晚上8时许,11岁女孩小陈(化姓)跟随父母亲到南山区科技园新梅园海鲜大酒楼865包房用餐。其间小陈走出包房准备上洗手间时,一名50多岁的白衣男子向她询问洗手间在哪里,小陈热心地带路。就在快到洗手间的时候,该男子突然双手紧紧掐住她的脖子,将她往洗手间里拖。小陈情急之下猛地一挣扎,逃脱了中年男子的魔爪,眼泪汪汪地回到自己就餐的包房。

其后,陈父找白衣男子讨说法。陈父说:“面对大伙的

责问,当着小女孩的面,这个中年男子竟然大言不惭地说道:‘我就是干了,怎么样?要多少钱你们开个价吧。我给钱嘛!’”大伙愤怒难耐,白衣男子更加张狂,手指着陈父叫嚣:“你知道我是谁吗?我是北京交通部派下来的,级别和你们市长一样高。我掐了小孩的脖子又怎么样,你们这些人算个屁呀!敢跟我斗,看我怎么收拾你们!”随后,陈父报警求助,不久,南山警方高新派出所派员到场,将双方涉事人员带回调查。

### 交通部赴深调查

10月31日上午,多家网站爆出白衣男子的行径,一名叫“我是肾斗士”的网友通过一系列组照和详细信息证明这位“北京高官”是来自深圳市海事局的林嘉祥。当日下午5时10分,深圳海事局召开新闻发布会。交通运输部海事局副局长翟久刚宣布了3个决定:由交通运输部成立调查组赴深调查;在调查期间,停止林嘉祥的工作;根据调查结果将进行严肃处理。

事发后,南山公安分局负责人表示,警方已组成专案组,全力调查此事。 综合



事发地点台州路桥名典咖啡店

**福特经典全顺Transit**  
承载梦想 福至行远

**精打细算 为事业加分**  
1m<sup>3</sup>货物运输1Km 最低仅需0.19元

经典全顺

全顺E3 动力提升25%

短箱3度中顶(汽油E3) 10.60万元 短箱9度底顶(柴油E3) 11.49万元 长箱15度中顶(柴油E3) 16.78万元

由一汽福特汽车集团与福特汽车公司(中国)有限公司联合开发, 以全球最新福特E3平台为基础, 搭载福特最新E3引擎, 性能卓越, 节能环保!

- 信心之选 国际品牌, 40年品质信赖, 世界500强最佳商用车, 全球累计销量突破500万辆。
- 动心之选 百公里油耗最低仅7升, 最大装载空间可运11.5m<sup>3</sup>, 3-17座多种座椅可供选择。
- 安心之选 十大安全设计, 特有全封闭承载式车身, ABS, 安全气囊营造全面安全保障。
- 省心之选 整车经久耐用, 最高50万公里无大修, JMC Care 十项服务承诺, 全程呵护。

南京中山	南京宁溧路香叶树1号	025-84083888/84083899
扬州顺铃	扬州市扬子江南路509号	0514-87957753/87224211
无锡江铃	无锡市金城湾南桥苏锡路(羊曹所对面)	0510-85428011/85410999
常州江铃	常州市常锡路后周桥8号	0519-86895128
苏州江铃	苏州东环路1598号(原东环路7号)	0512-65971199
常熟江铃	常熟市常熟路188号汽车市场南侧	0512-52838399
南通江铃	江苏南通新城港83号	0513-85805215/85805216
镇江江铃	镇江市丁卯桥路236号(江奎集团对面)	0511-85911550/85910222
上海科达(徐州)	徐州市汽车南站东门南侧	0516-82516888

一汽福特汽车(中国)有限公司 荣誉出品 全国统一服务热线: 8008691099 4008801099 网址: www.jmc.com.cn